



Ajedrez | IVÁN ANDRÉS SE IMPUSO EN EL MEMORIAL PEPIÑO RODRÍGUEZ, EN EL QUE PAZOS FUE TERCERO

Iván Andrés se proclamó campeón del Memorial Pepiño Rodríguez, que se disputó el sábado en la Casa do Xadrez. Tone Pazos, del Círculo Ferrolán de Xadrez, fue el mejor local en la clasificación, ubicado en la tercera posición. El cuadro de honor por tramos lo completaron Alexandre Rodríguez, del Grupo Bazán, en sub 2.200; Gumersindo Rocha, del Copablanca, en sub 1.800; Sergio Diniz, del Círculo Xedrez Narón, en sub 1.600; y Brais Casas, de A Coruña, en sub 1.400. Por equipos, el Círculo Ferrolán de Xadrez, se proclamó campeón con 22,5 puntos, por delante del Grupo Bazán y del Círculo Xedrez Narón.